(3x = 2)2 — (2x + 2)(=2x + 5) = AE}FH?

@D 13x2-18x-6 @ 10x2-8x+9
@ 10x%2 - 16x-11 @ 10x2-8x+ 19

® 13x2 - 12x+ 19



)

A (1-1) & Ak

I a8=

® 9x—4y =12

@ -x+4y=6

O 3x-y=4

® x-y=3

@ x+2y=5



re

H¥A

Mo
)

O 2

Al
al

ax+by =11

@ 4 ® 8

ol 7t (2, 3) L W, a® + b2 9] Fk

@ 10 ® 16



4.

xo W97t -1, 0, 1, 2 o, ot

@D 2x < -4

@ -x+627

=]
T

@ x+3<4

® 2¢x—3> -1



AAF y = ax (a # 0) o] Lo tigt gHo] opd 227

s
)

© Qe g

@ AL a) & A},

® a>00l% QEX 9|7 Z7lsl: gaoltt,

@ y=20° AT} y = 3¢ o] TejmuT} ) Fof 717k,
® a<0ol® A 2 AFE R} A 4 ARAL Adet

rg
ftlo



AN 7Hg 77k A& AL EAL.

oI FyH




olJ
™
o

"

T
No

oln

ol

@ 5 ® 6 @7 ® 8

O 4



8. #=xFTul 2t q4P-278 y o] P02 ehfolat,

-
5 S
=



J

mO

o, (10xy - 15y%) = 5y* €]

@ -3 ® -2

o

@ 1



10. x, y o HY7F & A AL o, ax +
by — 24 = 0 ©] 1|7} ot T} Zrt,
olu, a—b 9 FH2?
®© -2 @ -1 ®1
@ 2 ® 3




Tor

r

Sy
o B
T o

<
7o X
for T

Bo



12.

B mx—y -
Hy gk
@ -2

4=09 1
y=2x-39]
® 2



13. o2 I8 A M o] A& BC #1€ =& °l2 3Utt. MC= xcm
°]1 AABM 9] Wo|2t ACDM 9] §o]o] ot-& y em? 2t & o, x, y
o HAA = Yt H? (B, 0 < x<10)

B.--8cm-~_A
/
/
/
/
1
10cm M
\
\ \\
Y |ze
N Y
N\
4cm D
® y=-2x+10 @ y=2x+10 ® y=-2x+30

@ y=2x+30 ® y=-2x+40



(7h A 2x +y +8=0°] 7279t At
(th) 2 3x—y+5 =09 yd®} Lt

® y=2x

@ y=-2x+3

O y=-2x

® y=-2x+5

@ y=2x+3



15. 129 =2 x3" & 0, m 4 n o LS Fololeh,

5 S
=%



16. a>3,b<2 2 1, 3a—2b 2] 5] Aol FFoHe 4

® -1 @ 0 ® 3 @ 5 ® 13






18. AhFAA {3x+y:11 g )y =38

e o & 2 E
ax + 2y =18 4x-y=3
o] g3ste] Z9H Y wHo HEyF At ol ¢, b 9] FS ZH7)

A &2 F-slof 2t



19. g g2 2or &5 ydside o, 8° 3 2717t

8 o7 Fatefet

1 1 1 1
2 4 8 16
3 9 27 81
4 16 64 256 ---

rE



20.

Az 4 A H o) B7He A7tel 60% o
7Hzolet,

shelo] 2 Wel] ghe Wiz Flste] Fuhshizs, ol
Held 8 % ofste Felstolof sh=x] Tatolek

S EE %



